

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму
«Облік, аудит і оподаткування»
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
у Національному технічному університеті
«Харківський політехнічний інститут»*

Підготовка кваліфікованих фахівців, здатними працювати в сучасній економіці України, є надзвичайно важливим завданням, що полягає в основі забезпечення її сталого розвитку. Цей етап навчання надає студентам фундаментальні знання з обліку, аудиту, аналізу та оподаткування, що дозволяє їм успішно інтегруватися в професійне середовище.

Слід зазначити, що представлена освітня програма «Облік, аудит і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відрізняється комплексним підходом, охоплює всі компетенції та результати навчання, що представлені в стандарті підготовки за спеціальністю.

Вивчення студентами освітніх компонентів пов'язаних з аудитом та контролем діяльності підприємства, вивченням бюджетної та податкової системи, оподаткуванням, звітності підприємств за національними та міжнародними стандартами, блоком аналітичних дисциплін та інших дозволяють отримувати знання та практичні навички для формування обліково-аналітичної інформації для прийняття зважених управлінських рішень та сприяти зниженню ризиків діяльності підприємства. Широкий перелік вибіркового освітніх компонентів дозволяє сформувати індивідуальну траєкторію навчання студента з урахуванням отримання додаткових професійних та соціальних навичок, що стає у базисі підготовки кваліфікованого креативного фахівця в сфері обліку і оподаткування.

Спрямованість освітньої програми на практичну підготовку майбутнього фахівця дозволяє сформувати наступні пропозиції щодо її удосконалення: укрупнення курсів з економічної теорії, запровадження спеціалізованих курсів з обліку і аналізу діяльності фінансово-кредитних та бюджетних установ, дозволить сформувати у студента знання та навички, що стають в основі

забезпечення його конкурентних переваг і затребуваності на ринку праці в усіх сферах економіки.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо що, рецензовану освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування» можна рекомендувати до впровадження в освітній процес у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Завідувач кафедри обліку і бізнес-консалтингу
Харківського національного економічного
університету імені Семена Кузнеця
доктор економічних наук, професор



Андрій ПИЛИПЕНКО